

ERRATA ao Edital n.º 03/2017

A coordenadora do Curso de Medicina, no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA junto ao Edital de Transferência Externa de nº 03/2017, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Camila Sugui	DEFERIDO
Carolina Maria Martins Startari Sacco	DEFERIDO

LEIA-SE:

Camila Sugui	DEFERIDO
Cariny Oliveira Moraes Gaspar	DEFERIDO
Carolina Maria Martins Startari Sacco	DEFERIDO

ONDE SE LÊ:

Caroline Taurino Battini	DEFERIDO
--------------------------	----------

LEIA-SE:

Caroline Turino Battini	DEFERIDO
-------------------------	----------

ONDE SE LÊ:

Vitória Jorge Costa	DEFERIDO
---------------------	----------

LEIA-SE:

Vitória Targa Costa	DEFERIDO
---------------------	----------

Campo Grande MS, 09 de março de 2017.



Tânia Gisela Salum-Biberg

Profª. Dra. Tânia Gisela Biberg-Salum
Coordenadora do Curso de Medicina/ UEMS
Unidade Universitária de Campo Grande